

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 江西萍乡市几位老人被迫害的经过

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西萍乡市法轮功学员黎心尧、荣爱梅、王金娥、金玉莲等都是七、八十岁的老人，他们在二零二一年初相继被绑架、骚扰、关押，还被送洗脑班迫害。十一月时还被非法开庭，现在结果不明。

黎心尧，男，八十岁、退休工人，一九九八年开始修炼大法。荣爱梅，女，七十八岁、退休教师，一九九八年开始修炼，与黎心尧是夫妻。王金娥，女，七十二岁、退休工人。金玉莲，女，七十七岁。

去年一月三十日近中午时，金玉莲看望荣爱梅，当她叫开门时，安源公安分局国保大队副大队长江萍，也跟在后面一起冲进去了。当时在场的还有黎心尧、王金娥。

江萍进去后，陆续又进去十三个警察，清点所有的物品。当时告诉查到四台平板电脑、九部打印机、一台刻录机、一台做挂历的机器、两台切书刀、五把切纸刀、几十本大法书、500元真相币和1300多元买耗材的资金，并凶神恶煞地抓着这些老人们又是拍照，又是搜身，并继续清点物品。

当时，法轮功学员就跟那些警察讲大法真相，要他们不要这样做恶，会遭报应的。警察江萍说：“我不怕报应，我要跟法轮功搞到底。”

他们全部清点完物品后，列了5张信笺纸的清单要黎心尧签字。

十二点多钟，把老人们带到八一派出所分别进行审问，审问完后又带他们到萍乡市第二医院进行新冠肺炎检测和CT检查。之后，带回派出所继续关押在审问室内。第二天又进行了新一轮的审问。

三十一日晚上九点多钟，（四个老人都还没吃晚饭）把他们带到看守所去检查身体，量血压、抽血化验、内科检查。他们四个人的血



压都高，都有病。黎心尧还有糖尿病，肺部也有问题。荣爱梅有肺心病，手脚浮肿。

在检查室内，带他们去的警察拿出几张物品清单要黎心尧签字，签完后，又拿出一张关押证要他签字。他拒绝，说：“我们又没做坏事！不签！”警察也无可奈何，再也没叫他签，其他三个人也没要签了。后来八一派出所的警察跟看守所的人交涉了很久，看守所拒收。

晚十一点多钟把四人又带回八一派出所，并给了一张监视居住证，是安源公安分局签发的。从二月一日开始，六个月的时间。这段时间是公安的侦查阶段。就这样把他们放了。三十一日晚上十二点多钟他们四个人才回到各自家中。

二月二日，安源公安分局国保大队和八一派出所各去了一名警察，到黎心尧、荣爱梅家中进行搜查、非法抄家。

二月六号，社区主任打电话给黎心尧的儿子，说要办“学习班”，要他叫父母去参加，去了就没事了。二月八日，由后埠街，人大主任带队，有社区主任、后埠派出所所长，共五、六个人，来到黎心尧的家进行骚扰。并告诉子女，到时办学习班要父母去参加。

三月十五日八点多钟，黎心尧夫妇在女儿的陪同下，来到后埠街去参加学习班，管法轮功的干部和社区主任早在那里等着。坐着他们的车，来到一个由原来一所小学改成的“关心之家”。当他们来到上课的教室后，那里早已坐了一、二十个人，有市国保支队的警察，安源区国保大队的警察和其它有关部

门的人。不久，这些人就走了。

这个所谓“关心之家”是由安源区政法委主管的，建成后的第一期学习班，法轮功学员共有六人参加，黎心尧、荣爱梅、王金娥、金玉莲、李久香、赖欢萍。每个人都有本街道管法轮功的邪恶干部和社区一名干部陪护。他们也跟法轮功学员在一起，同吃同住。详细情况请见明慧网报道《曝光江西省萍乡市安源区政法委洗脑班》一文。

三月二十六日，六个学员都回家了。

五月底，江萍和后埠派出所所长二人到黎心尧、荣爱梅家进行骚扰，并抢走了5本《转法轮》、经文和挂历等物品。六月初，江萍又到黎、荣家骚扰一次。

七月三十日，由八一派出所何建带着所有材料，并带着黎心尧、荣爱梅、王金娥、金玉莲四人一起到芦溪县检察院，整个案件移交给芦溪县检察院。到检察院后工作人员让他们在检察院的一份文件上签名、按手印，每人还开了一份监视居住证。然后把他们都送回了家。

十月二十五日，芦溪县检察院检察官易玲娜又把他们四人找去问话，并告诉四人的处理意见：黎心尧、荣爱梅各判一年三个月徒刑，各罚款三千元。王金娥判一年徒刑，罚款二千，金玉莲免于起诉。

十一月十二日，芦溪县法院文招和谢灵送来传票，通知十一月二十三日上午十点开庭。

十一月二十三日上午，经过了一个简单的庭审仪式。大概半多小时，按正常程序，公诉人，检察官易玲娜，检察官助理郭亚骏她们作了发言，并念了起诉书和判决意见。审判长宣布休庭后，立即收缴二个三千元和一个二千元罚款，并告诉判决书会交给八一派出所。

一个月过去了，目前还没有人找过他们，告诉判决书的具体内容。◇

## 江西九江市李萍被非法关押 家属请律师遭恐吓

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西九江市柴桑区法轮功学员李萍，二零二一年十一月二十日在自家门口被警察绑架，被非法关押在九江市看守所至今近两月。

李萍母亲聘请了北京律师后，九江市开发区公安局还找她的弟弟谈话，柴桑区公安局还找到李萍的丈夫谈话，对家属恐吓威胁。

今年一月七日下午，北京律师去九江市看守所会见了李萍。

二零二一年十一月二十日，李萍在自己的家门口被九江市柴桑区公安局国保大队的警察和九江市经济开发区派出所警察绑架，当时，她还未进家。随后，她被非法关押

在九江市看守所。

第二天，李萍的丈夫在单位上班，小儿子在学校上学，在她家里没人的情况下，警察没有任何的法律程序，没有搜查证，也不出示警察证，直接在她家到处乱翻，抢走现金一万多元，还有电脑等许多的私人物品。李萍身上一张 20 万元的银行卡也被抢走。这伙人也不开扣押物品清单，他们在李萍的家里翻了很长时间。

随后，警察还威胁家属：此事不能说出去，否则会对李萍从重处理。以此给家属带来巨大压力。警察多次盘问她丈夫，问她与谁接触，诱导她丈夫出卖其他人，说只

要说出别人，就会让她回家。

李萍被绑架关押后，被强行戴上脚镣和手铐，晚上不让她睡觉，不让她上厕所，警察对她恐吓威胁，威逼利诱，要求她承认罪状，企图进一步构陷，加重迫害。当时李萍被高压恐吓，担心家里的孩子，头脑昏沉，被迫在非法审讯的所谓“罪状”上签字。当时的警察也不报自身的姓名。

李萍的丈夫是柴桑区一中的教师，平时工作繁忙，家务及小孩的接送全由李萍负责。李萍还有一位瘫痪的父亲，她很孝顺，经常回家照顾父亲。现在她被绑架关押，给她的全家带来巨大伤害。◇

## 跟法轮功朋友做生意舒心、踏实

【明慧网】〔中国湖南来稿〕我们市场来了一位买菜的法轮功朋友，他来这买菜差不多两年了。这位朋友以前是位主治医师，因为坚持信仰法轮功，被中共恶党不断迫害，最后被迫失去了原来的工作，现在在某医院打工，负责买菜等服务工作。与他打交道多的商贩，逐渐成为他的朋友。

他每次与厨师一起买菜，厨师抽烟、喝酒，还吃槟榔。这位法轮功朋友不抽烟，不喝酒，也不吃槟榔。时间久了，了解了他的品行后，我们每次都不需要给他敬烟或槟榔了。

过年后，他第一次来买菜，很客气地给我们拜年，按规矩，我们给每位客人发一包烟。开始他坚持不收，最后实在推辞不掉，他一转身，给了与他一起来的厨师同事。

第二，法轮功朋友买菜从来不要质量不好的菜。他跟我们讲，医院的病人本来身体有病，吃的菜必须绝对的放心。医生对食品要求也很严的，哪怕是价格高些，也必须质量好的。因此，我们每次都把质量过关的菜推荐给他们。

第三，法轮功朋友为老板买菜不需要我们开收据。开始我们觉得很奇怪，不开票，他回去怎么报账啊！到我们这里买菜的，有的一次就要多开几百元钱的票，回去报销呢！但法轮功朋友每次都如实地记录。我们这里的金额，每次不但不多记，还把这里给他优惠的几元钱的“零头”都忠实地记录下来，哪怕一元钱的便宜都不占。随着时间长了，我们就真正明白老板为什么这么信任他了。

有一次啊，我算错了价格，少收了他几百元钱，他发现后，立即把少收的钱给了我。我当时说：

“谢谢你，现在生意清淡，赚钱相当不容易，你太好了！”他立即说：“是法轮功师父叫我们在哪里都要做个好人！你要谢就谢法轮功师父！”我马上说：“谢谢法轮功师父！法轮大法好！”

每到过年时，一年到头在我们这里买菜的客户，我们都给他们一些菜，带回去过年吃。唯独法轮功朋友坚持按价付钱，我们坚持不收，他临走时，把钱丢在我们摊位上，我们坚持打折，收了一部份。



可过年后，他从老家给我们带来了他们家乡的特产小吃。

我们都觉得，与“法轮功”这样的朋友做生意、打交道，舒心、踏实。他们诚实、厚道，即为工作单位着想，也体谅我们。从他们身上完全可以看出法轮大法一定是正法！他告诉我们的真相我们相信。

我家人有一次胆结石病发作，疼痛难忍，正好碰到法轮功朋友来进菜。他告诉我们诚心念“法轮大法好”一定有效。果然，我们诚心念诵“法轮大法好”后逐渐疼痛缓解。带有“法轮大法好”、“真善忍好”等内容的纸币，我们也爱用。同时，这九字真言我们也牢记在心。

朋友，不知您在工作、生活中是不是也象我一样幸运地碰上这样的好朋友，如果幸运地碰上了，也请您珍惜与他们的缘份。◇